

用“中国红”为祖国“庆生”!

少年志·最爱那抹“中国红”主题合影征集启动

“有五星红旗的地方,就有信念的灯塔!如果信念有颜色,那一定是中国红!”9月25日,经历了1028天等待的孟晚舟女士在回到祖国的那一刻发出的感言击中了无数中华儿女的心。“中国红”代表着中华民族淳朴而顽强的本质,代表着中华民族奋勇争先的精神。今年是中华人民共和国成立72周年,这个国庆节,扬子晚报特别发起“少年志·最爱那抹‘中国红’主题合影征集”活动,欢迎登录少年志APP活动专区,一起晒一晒你与“中国红”的合影,为伟大祖国送上真挚的祝福!

扬子晚报/紫牛新闻记者 王雪瑞



定格你眼中的最美“中国红”

在你眼中,最具代表性的“中国红”是什么?记者注意到,在少年志APP“最爱那抹‘中国红’”活动专区,已有不少学生率先投稿晒出合影。

南京市金陵汇文学校小学部的司润苏同学和妹妹在鲜艳的五星红旗前敬队礼,司润苏把这张照片起名为“长大后我就成了你”。她说:“最爱那抹中国红,在五星红旗前,一起祝福伟大祖国繁荣昌盛,国泰民安。”

南京市凤凰花园城小学的刘若清同学则分享了一张与老师“撞衫”的合影,同样的白色T恤,胸前用红线绣上的“中国”格外亮眼。刘若清同学俏皮地表示,“我和老师撞的不是衫,是同一颗‘中国心’。”

晒合影送祝福为祖国“庆生”

据悉,本次活动自9月30日启动,10月31日截稿,活动期间,欢迎广大学生晒出与“中国红”的合影。投稿照片须为原创,照片中需要体现“中国红”元素。学生既可以选择与鲜艳的五星红旗合影,也可以定格祖国各地的地标性建筑或壮丽山河风景中的“中国红”,同时,欢迎学生用心发现生活中的“红色”奋进元素,创意无限。投稿配文格式参考:我在(地点)+对祖国的祝福,例如:最爱那抹中国红:我在天安门广场,祝愿祖

国繁荣昌盛!

本次活动设置“十大人气合影”,根据网络点赞数由高到低排列产生。此外,将根据照片质量和创意表现力评选出“最具表现力主题合影”若干。获奖选手可获得荣誉证书;成功投稿并通过审核的选手可获得活动参与证书。

还在犹豫什么?快拿起相机,与最爱的那一抹“中国红”合个影,为伟大祖国送上祝福吧!

(本次活动最终解释权归主办方所有,活动咨询电话:025-58956768、17826043816)

南京首条无人驾驶地铁列车亮相

7号线全长35.49千米,设置27座车站,车身是清新草绿色

扬子晚报讯(通讯员 地轩 记者 曹卢杰)9月30日,记者从南京地铁获悉,南京首条无人驾驶地铁7号线列车亮相,车身为草绿色。截至目前,7号线27座车站均已开工,25座车站已完成围护结构,其中19座车站完成主体结构,44条盾构隧道已始发,其中38条盾构隧道贯通。西善桥停车场已基本完成,马家园车辆段房建工程进入收尾阶段。部分区段已进入安装装修和轨道铺设阶段,其中黄方村站以东实现“短轨通”。



南京地铁7号线

南京地铁7号线途经栖霞区、鼓楼区、建邺区和雨花台区,线路东起新尧新城的仙新路站,经丁家庄片区后沿幕府路快速通道向西,过五塘广场站后转南,沿内环西线继续向南进入河西新城,南至西善桥站,全长35.49千米,全部为地下线;27座车站全部为地下车站,含换乘站15座,平均站间距约1.35千米。具体换乘站点包括(含规划线路):西善桥站(换乘S2号线),螺塘街站(换乘2号线西延),永初路站(换乘S3号线),中胜站(换乘10号线),梦都大街东(换乘17号线),莫愁湖站(换乘2号线),清凉山站(换乘13号线),草场门站(换乘4号线)等。

记者还了解到,7号线列车采用B型鼓形列车6节编组。地铁7号线采用全自动驾驶技术,将成为南京首条无人驾驶的地铁线路。建成后,7号线能有效缓解南京城市中心区的交通压力,推动河西新城和保障房开发建设,改善城市环境,促进城市经济可持续发展。为做好7号线开通后的运营工作,南京地铁于2020年6月成立南京地铁运营有限责任公司七号线分公司。该分公司负责7号线运营组织、行车组织、客运组织管理;负责7号线除轨道、结构及约定设备外所有设备系统的技术保障,合理安排维修保养,确保设备稳定。

扬子晚报 口腔中心

国庆种牙第二颗半价!

找副主任医师种品质好牙

种牙可领苏果现金卡、健康杯礼盒等! 咨询热线: 8353 3399

“我要找陈院长种牙!”今天是国庆长假的第一天,就有市民打进电话预约种牙。为帮市民早日种上好牙,找回好口福,扬子晚报口腔中心启动“国庆种牙·第二颗半价”活动!老客带新客到院种牙均可领取最高500元苏果现金卡,还有千元种植牙现金抵用券、健康杯伴手礼等福利活动,口腔副主任医师“量身定制”数字化种牙方案。咨询预约热线: 83533399。

“种口好牙庆团圆”
陈院长: 种牙其实很简单

“很多老年人害怕种牙的原因,不是因为亲身体验感差,而是因为‘没有种过’!”扬子晚报口腔中心副主任医师陈院长说道。种植牙分为埋进牙槽骨的种植体、牙冠和连接种植体、牙冠的基台三部分。作为和人体牙槽骨亲密度很高的纯钛种植体,在扎根牙槽骨的瞬间,就已经开始了愈合、长牢的过程。一些牙槽骨条件好的案例,甚至可以实现当天种牙、当天戴牙吃东西!想要种牙,一定要亲自找院长拍片检查出方案,不要“道听途说”,耽误黄金种牙时机。

半口缺牙怎么办?
2-4颗种植体恢复半口好牙

缺牙时间久,半口甚至全口都没有好牙了,有没有好的修复方式?很多缺牙市民因为“一拖再拖”,导致牙槽骨吸收萎缩,为后期种牙增加了难度。针对这类患者,拥有30多年临床经验的陈院长表示:缺多少颗牙,不一定每一颗都要种,针对半口缺牙案例来说,通过拍片检查测量,选定种牙位置,只需2-4颗种植体,就可以恢复半口好牙!想要种的牢、用的久,这与医生的种牙方案和手法息息相关。



关注财汇 财就汇来



扫二维码 关注《财汇》

雨花台区节前加强城市道路施工安全检查

为加强城市道路管理,确保国庆节假期道路安全,南京雨花台区交通局及道路管理中心节前对辖区内主要干道维修养护进行安全检查。

区交通局领导及道路管理中心对养护单位南京宇振市政工程有限公司负责维护路段的施工现场监管、施工安全标识及隔离设施等进行了检查,检查结果令人满意。局领导在肯定成绩的

同时也对养护单位提出要求:定期对施工现场进行安全巡查,加强施工人员的安全培训,施工设备规范停放,物料安全堆放。

道路养护单位南京宇振市政工程有限公司表示将严格按照管理规定进行安全施工作业,认真落实安全管理环节,确保辖区内城市道路安全。

通讯员 孙强

国庆种牙·第二颗半价

活动详情

- 1 老客带新客到院种牙, 均可领取最高500元苏果现金卡、1000元种植牙抵用券、健康杯礼盒一份;
- 2 进口种植牙第二颗半价! (含种植体、基台、牙冠);
- 3 到院享免费拍片检查(价值360元)、免费挂号、预约看诊、免费院长亲诊出方案。

咨询热线 8353 3399 **中心地址** 新街口管家桥65号新华大厦7楼 (宁)医广【2021】第07-12-160号广告